



P.D.G. Derma 廖泉生追思 告別式紀實

本刊採訪紀實

2015年7月17日早晨七、八點左右但見台中市立殯儀館庭園人潮陸續不斷地進入景福廳，各個身穿深色衣服，臉上嚴肅哀戚，行色匆匆。他們為了這一天 PDG Derma 追思告別式，起個大早，從全台甚至國外趕到會場，為的是誠心誠意地來送 PDG Derma 的最後一程。

偌大的禮堂，座無虛席，應有千人以上。PDG Derma 慈祥的遺照置放在精心設計佈置的鮮花之上，有如向親朋好友親切



地打招呼。從追思告別式開始到結束，全場所有的人莊嚴肅穆，鴉雀無聲。按照預定的追思告別儀式進行得很順暢。除了 PDG Derma 創立的仁愛醫院同仁以及台中扶輪社社友之外，包括甫卸任國際扶輪前社長黃其光 Gary、剛



就任的國際扶輪理事林修銘 Frederick 以及甫卸任扶輪基金會前保管委員 Jackson 在內的台灣扶輪領導人數十位，冠蓋雲集、可見 PDG Derma

多麼受人尊敬與愛戴。PDG Derma 一生的尊榮在覆蓋仁愛醫院院旗、台中扶輪社社旗以及國際扶輪旗時畫下完美的句點。



從文字記述與諸位賢達人士的現場頌辭，可歸納 PDG Derma 一生豐功偉業乃建立在他的



仁醫仁術，捨己為人，培育青年學子、熱心公益，以及奉獻扶輪，長達五十七年之久。他是



神醫，慈善家，扶輪的典範，子孫的榜樣。他留給我們的這句箴言：「有信心，就有勇氣」。對於扶輪的未來，我們要有信心，提起勇氣，邁向錦繡前程。